



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KOPRIVNICA

Gradonačelnik

KLASA: 230-01/23-01/0002
URBROJ: 2137-1-06-01/2-24-46
Koprivnica, 17.06.2024.

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA „SRETNO DIJETE – SRETAN GRAD - KOPRIVNICA“ U 2023. GODINI

1. UVOD

Program „Gradovi i općine – prijatelji djece“ nacionalni je program Saveza društava Naša djeca Hrvatske (u daljnjem tekstu: Savez). Tijekom 2023. godine došlo je do promjene naziva od strane Saziva pa je tako dotadašnja Akcija Gradovi i općine prijatelji djece, za sva buduća djelovanja prezentirana i postaje PROGRAM s revidiranim programskim područjima i kriterijima koji su usklađeni i prilagođeni novim standardima i trendovima u skrbi za djecu sa ciljem stvaranja prijateljskih gradova i općina za život djece. Uključivanje u Program te preuzimanje i provođenje smjernica Saveza, motivira odrasle odgovorne osobe u gradovima i općinama Hrvatske da potpunije ostvaruju prava i potrebe djece priznata u Konvenciji Ujedinjenih naroda o pravima djeteta.

Program obuhvaća sva područja života djeteta u lokalnoj zajednici te afirmira holistički pristup zajednice usmjerene na dobrobit djece, stvarajući sigurno i poticajno okruženje za djecu te je svojevrsan alat za osmišljavanje i provođenje politike za djecu.

Sadrži 7 područja važnih za život djece:

- sigurnost djece u zajednici,
- zdravlje djece,
- odgoj i obrazovanje djece,
- socijalna skrb i socijalne politike za djecu i obitelj,
- kultura, sport i slobodno vrijeme djece,
- dječja participacija,
- ekologija i održivi razvoj.

Provođenjem Programa na lokalnoj razini nastoji se uljepšati i poboljšati život djece te uključenost u Program omogućuje: stvaranje zajedništva odraslih u kreiranju programa za djecu, međusektorsku suradnju, aktivnu participaciju djece u zajednici, povezivanje gradova i općina koji imaju zajednička opredjeljenja za djecu, utjecaj na definiranje nacionalne strategije u korist djece.

Prema službenoj evidenciji Saveza, trenutno je u Program uključeno 118 gradova/općina, a počasni naziv „Grad/općina prijatelj djece“ dostiglo je 68 gradova i općina s trendom rasta, što znači da su tamošnjoj djeci osigurani visoki standardi i uvjeti za kvalitetan rast i razvoj.

2. GRAD KOPRIVNICA – PRIJATELJ DJECE

Središnji Koordinacijski odbor za vođenje Akcije „Gradovi i općine - prijatelji djece“ Gradu Koprivnici dodijelio je počasni naziv „Grad Koprivnica - prijatelj djece“ dana 14. studenog 2007. godine.

Prema Odluci Koordinacijskog odbora Grada Koprivnice za vođenje ranije navedene Akcije (u daljnjem tekstu: Koordinacijski odbor), ista se u gradu Koprivnici provodi pod nazivom „**Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica**“.

Po stjecanju ovog javnog društvenog priznanja svim relevantnim dionicima na lokalnoj razini iz područja rada s djecom, nastavilo se s daljnjim podizanjem standarda i kvalitete brige za djecu u našoj zajednici koji su kontinuirano na zavidnom nivou i svakim danom imamo sve više raznoraznih aktivnosti, realiziranih kreativnih ideja, unaprjeđuju se uvjeti te se širi lepeza programa za kvalitetno i poticajno odrastanje djece.

Na dan 12.12.2023. godine gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Plan provedbe Programa „Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica“ u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Program) sa ciljem, željom i potrebom da i nadalje budemo jedna od zajednica u društvu koja unaprjeđuje život i odrastanje djece, pruža podršku roditeljima i brine o stručnjacima koji s djecom rade.

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine¹ Koprivnica je imala sveukupno 28.580 stanovnika.

Na dan 31.12.2023. godine na području Grada Koprivnice (koje obuhvaća i prigradska naselja: Bakovčice, Draganovec, Herešin, Jagnjedovec, Kunovec Breg, Reku, Starigrad i Štaglinec) bilo je prijavljeno ukupno 5584 djece² u dobi od 0 do 18 godina, što čini 19,54% ukupnog stanovništva Grada Koprivnice.

Dobne skupine	Muški spol	Ženski spol	Ukupno
0-3	508	496	1004
4-6	433	436	869
7-9	464	381	845
10-14	850	795	1645
15-18	657	564	1221
SVEUKUPNO	2912	2672	5584

Tabela 1. Broj djece po dobnim skupinama i spolu

Izvješće o dostignućima na području rada s djecom u 2023. godini objedinjeno je i prikazano u Excel tablici „Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica_2023.“ koja je prilog ovom dokumentu. Izvješće je usmjereno na inovativne, kreativne i specifične akcije/projekte/programe ustanova/udruga i građanskih inicijativa s područja Grada Koprivnice, koji su razvrstani prema programskim područjima.

Navedena tablica sadrži sveukupno 11 radnih listova:

(1) Sadržaj; (2) Osnovni podaci; (3) Sigurnost djece u gradu; (4) Zdravlje djece; (5) Odgoj i obrazovanje djece; (6) Socijalna skrb i socijalne politike za djecu; (7) Kultura, sport i slobodno vrijeme djece; (8) Dječja participacija; (9) Ekologija i održivi razvoj; (10) Civilno društvo i (11) Dječji proračun.

¹ Izvor: Državni zavod za statistiku

² Izvor: Policijska uprava Koprivničko-križevačke, Služba zajedničkih i upravnih poslova

3. AKTIVNOSTI KOORDINACIJSKOG ODBORA GRADA KOPRIVNICE ZA VOĐENJE PROGRAMA „GRADOVI I OPĆINE – PRIJATELJI DJECE“

Dana 02. i 03.03.2023. godine sudjelovalo se u Zagrebu na programu edukacije za lokalne koordinate program „Gradovi i općine – prijatelji djece“ održanog od strane Saveza u okviru projekta: „Unaprjeđenje mehanizama praćenja stanja i postupaka lokalnih zajednica za ostvarivanje prava djeteta“.

Planirane aktivnosti Koordinacijskog odbora povodom obilježavanja Međunarodnog dana obitelji u gradskom parku radi lošeg vremena su otkazane, međutim gradske škole i vrtići su tradicionalno sa svojim učenicima i vrtičarcima prigodno obilježili ovaj značajan datum, uz pregršt radionica na kojima su se izrađivali pokloni i crteži za najmilije, razgovori s najmanjima o najljepšim obiteljskim trenucima, čitanje slikovnica, učenje prigodnih pjesmica i interpretacija prigodnih tekstova, interaktivna predavanja za roditelje, organizirane zabave za majke, priredbe. Dječji radovi izloženi su u prostorijama Opće bolnice dr. Tomislav Bardek Koprivnica.

Nadalje, 15. Susret Gradova i općina – prijatelja djece na temu „Zeleni susreti – učinkovito, digitalno i održivo“ održan je dana 22.09.2023. godine u Karlovcu gdje su prisutni na organiziranim radionicama iz ranih područja imali prilike steći nova znanja i vještine. Delegaciju iz Koprivnice činili su voditeljica Dječjeg gradskog vijeća, članica Koordinacijskog odbora Grada Koprivnice za vođenje programa Gradovi i općine - prijatelji djece te dječji gradonačelnik i njegov zamjenik.

Dječji tjedan uvijek se obilježava prvog punog tjedna u mjesecu listopadu te je u ovom izvještajnom razdoblju to bilo od 02. do 08.10.2023. godine. Koprivnica je prihvatila zajedničku temu ovogodišnjeg Dječjeg tjedna u Hrvatskoj koja je bila posvećena razvijanju vještina djece, i to od STEM vještina do onih tradicijskih te su odrasli bili usmjereni da aktivnosti koje će s djecom provoditi budu tematski povezane uz razvijanje interesa za znanost, tradicionalne vještine, stare zanate, „zaboravljene igre“ i sl. Glavna aktivnost Dječjeg tjedna u Koprivnici bila je tradicionalno javno okupljanje djece u gradskom parku, a na istoj su sudjelovale skupine djece iz vrtića i škola. Poligon i igre spretnosti pripremili su i vodili učenici Srednje škole smjera fizioterapeut pod vodstvom nastavnice, dok je Društvo Naša djeca Koprivnica organiziralo radionicu „Vještina“ za izradu rekvizita za igru. Dječji radovi okupljenih bili su izloženi u parku na konopcima te je naknadno u Općoj bolnici upriličena stalna izložba dječjih radova. Svaka škola i vrtić upriličila je obilježavanje Dječjeg tjedna i unutar svojih ustanova, a kompletan program objavljen je na službenoj gradskoj web stranici.

U skladu s preporukama Saveza, gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 11.10.2023. godine donio Rješenje kojim je Koordinacijski odbor iz Akcije promijenio naziv u Program, a sve sa ciljem praćenja novih standarda i trendova u skrbi za djecu te s revidiranim programskim područjima i kriterijima za dodjelu statusa „Grad prijatelj djece“. Istim Rješenjem uskladio se naziv nove ustanove. Obiteljski centar, koji statusno više nije podružnica Centra za socijalnu skrb. Također, istog dana gradonačelnik Grada Koprivnice, imenovao je novu članicu ranije spomenutog Koordinacijskog odbora i razriješio postojeću, a radi statusnih promjena Dječjeg vrtića „Smiješak“ koji je u međuvremenu postao područni objekt Dječjeg vrtića „Igra“.

Svečano savjetovanje Programa „Gradovi i općine – prijatelji djece“ održano je 19.12.2023. godine. Održan je panel kroz sudjelovanje djece u izradi, konzultacijama i donošenju dokumenata i odluka za djecu na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i EU razini. Tradicionalno su se dodjeljivale nagrade i to Povelje i Pohvale gradovima i općinama za provedene „Naj-akcije 2023.“ te su se proglašavali novi gradovi i općine prijatelji djece. Grad Koprivnica prijavio je akciju Osnovne škole „Podolice“ pod nazivom „Pilot projekt „Podolice – INFO“ za koju je dodijeljen najviši rang nagrade: Priznanje.

Važno je napomenuti i da je u radu Koordinacijskog odbora na sjednicama kroz godinu omogućeno sudjelovanje predstavnika Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice i voditeljice istog.

4. DJEČJA PARTICIPACIJA KROZ RAD DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA KOPRIVNICE I VIJEĆA UČENIKA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

Aktivno sudjelovanje djece u našoj zajednici osigurano je na dvije razine: školskoj te formalnoj putem Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice (u daljnjem tekstu: DGV).

Sve osnovne škole imaju formirana Vijeća učenika čiji rad se temelji na Statutu škole, a čine ga predstavnici učenika svakog razrednog odjela. Učenici predstavnici u vijećima aktivno sudjeluju i djeluju na sjednicama koje se organiziraju tematski ovisno o interesima i na kojima se raspravlja o svima prijedlozima i sugestijama za poboljšanje rada škole, odnosa među učenicima, organizaciji humanitarnih aktivnosti, pohvalama i nagradama za najistaknutije učenike i sl. Učenici svih osnovnih škola imaju mogućnosti kandidirati se za DGV, te po 4 predstavnika svake škole svake dvije godine bude izabrano u novi saziv DGV.

Sve srednje škole imaju formirana aktivna Vijeća učenika kroz koja je učenicima dana prilika da svojim sudjelovanjem utječu na poboljšanje rada u školama i općenito na promjene i poboljšanja vezana uz aktivnost i djelovanje škola te raspravljaju o temama važnim za svakodnevni život učenika. Učenici srednjih škola, koji su bili aktivni kroz rad DGV, prema interesu, imaju mogućnost i nadalje sudjelovati u radu DGV i to kao vršnjaci mentori, što se pokazalo kao izrazito dobar način povezivanja djece i njihove motivacije koja je u toj dobi značajnija ako dolazi od vršnjaka. Kasnije im ostaje mogućnost aktiviranja i utjecaja na donošenje odluka od njihove važnosti kroz rad Savjeta mladih Grada Koprivnice, koje tijelo je također osnovano i aktivno u Koprivnici.

Dana 27.02.2023. godine DGV je održalo svoju prvu sjednicu u novom mandatu na kojoj je donijelo Plan i program rada DGV za 2023. godinu s financijskim planom. Gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 07.03.2023. godine donio Zaključak o davanju suglasnosti na Godišnji program rada DGV za 2023. godinu.

DGV pokrenulo je inicijativu vezanu uz problem održavanja okoliša u blizini škole Đuro Ester, te je gradonačelnik Grada Koprivnice poduzeo radnje i mjere iz svoje nadležnosti i ovlasti o čemu je pisano obavijestio dječjeg gradonačelnika.

Povodom uskrasnih blagdana dječji Gradski vijećnici održali su prigodnu radionicu na kojoj su izrađivali čestitke te su posjetili djecu u Centru za pružanje usluga u zajednici Svitanje Koprivnica, darivali ih prigodnim poklonima te na taj način iskazali svoju humanost i kreativnost.

Na poziv Saveza te inicijativu voditeljice DGV, gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 29.05.2023. godine donio Zaključak o sudjelovanju Dječjeg gradskog vijeća u provedbi projekta „Utjecaj, a ne ukras“ koji će se provoditi u razdoblju od 01.04.2023. do 31.03.2025. godine.

Dana 22.9.2023. Dječji gradonačelnik i zamjenik s voditeljicom DGV te članicom Koordinacijskog odbora sudjelovali su na 15. Susretu gradova i općina prijatelja djece u Karlovcu gdje su imali prilike sudjelovati u organiziranim medijskim, kreativnim, ekološkim i radionicama održivog razvoja.

Dana 17.8.2023. godine dječji vijećnici sudjelovali su na kulinarskoj radionici Društva Naša djeca Koprivnica na kojoj su izrađivali medenjake s koprivom u obliku životinja, a koji su bili ponuđeni djece koja su posjetila Vilinsko selo na Renesansnom festivalu od 17. do 20.8.2023. godine gdje su bili uključeni i sami dječji vijećnici.

Dana 5.10.2023. godine održana je Svečana sjednica DGV na kojoj se održala radionica „Kako funkcionira grad/općina“, govorilo se o aktivnostima u Dječjem tjednu, promijenjeni su članovi DGV ispred COOR Podravsko sunce, razgovaralo se o projektu u koji se uključilo DGV „Utjecaj, a ne ukras“, te se razgovaralo o proteklom Susretu gradova i općina prijatelja djece u Karlovcu. Prije same sjednice gradonačelnik Grada Koprivnice je imao susret s djecom Grada na kojem su mu djeca postavljala razna pitanja.

Istog dana Dječji su vijećnici sudjelovali i u aktivnostima povodom Dječjeg tjedna organiziranim u gradskom parku gdje je Dječji gradonačelnik svu prisutnu djecu pozdravio govorom.

Dana 12.10.2023. godine Dječji vijećnici imali su prijam kod župana Koprivničko-križevačke županije, a 29.11.2023. godine Dječji gradonačelnik i njegov zamjenik aktivno su sudjelovali na sjednici u Hrvatskom Saboru gdje su održali svoje govore.

5. DJEČJI PRORAČUN

Ostvarena sredstva za zaštitu i odgoj djece evidentirana u Proračunu Grada Koprivnice za 2023. godinu iznose sveukupno 17.272.794,84 EUR.

Najviše se sredstava, kontinuirano tokom godina, odvaja za programsko područje odgoja i obrazovanja te se djeci u ovom području nastoji osigurati najviši mogući standard. Bitno je naglasiti da je u lokalnoj zajednici prioritet bio i intenzivno se radilo na uvođenju jednosmjenskog rada u osnovnim školama, te je izgradnjom i početkom djelovanja nove Osnovne škole „Podolice“ osigurana nastava u jednoj smjeni u dvije osnovne škole, OŠ „Podolice“ i OŠ „Đuro Ester“, dok je u OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ dogradnjom i preuređenjem prostorija, osigurana djelomična nastava u jednoj smjeni. U planu je u narednoj godini dogradnja i četvrte, OŠ Braća Radić, te će se tada u svim osnovnim školama nastava odvijati u jednoj smjeni. Uvođenjem nastave u jednoj smjeni, stvoreni su i uvjeti za uvođenje produženog boravka, koji je organiziran u tri osnovne škole. U odgojno-obrazovnim ustanovama provede se razni projekti kroz koje odgojno-obrazovni djelatnici unaprjeđuju svoje kompetencije pa sve do poboljšanja uvjeta boravka i produženja rada s djecom kako bi se osigurao što kvalitetniji obiteljski život obitelji.

Uvjeti se konstantno unaprjeđuju, od preventivnog rada s roditeljima još nerođene djece, izgradnje i uređenja dječjih igrališta, do osiguranja sigurnosti djece ulaganjem u prometnu infrastrukturu i izgradnju pješačkih i biciklističkih staza, uvođenjem znakova za smanjenje brzina, reflektirajućih upozorenja i ugradnjom mjera za smirivanje prometa, čime se značajno doprinosi sigurnosti u cestovnom prometu.

Djeci je osigurano niz izvanškolskih i slobodnih aktivnosti, od kulturnih, tehničkih do sportskih, gdje apsolutno mogu zadovoljiti svoje individualne interese te kvalitetno i u kontroliranim uvjetima provesti svoje slobodno vrijeme čime se značajno doprinosi razvijanju dječjih kreativnih i intelektualnih sposobnosti.

Također, konstanto se unaprjeđuje rana razvojna podrška za roditelje i djecu s teškoćama u razvoju, koja je organizirana pri COOR Podravsko sunce te se obiteljima djece s teškoćama u razvoju u značajnoj mjeri pomaže i kroz program socijalne zaštite osiguran od strane Grada Koprivnice. Projekt osiguravanja podrške učenicima s teškoćama u razvoju putem pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika, tijekom 2023. godine ušao je u svoju šestu fazu kao ODJEK VI – Odrastanje u jednakosti, Koprivnica te se svake godine iz Proračuna Grada Koprivnice izdvajaju sredstva u sve većem i značajnijem opsegu kako bi se pomoćnicima osigurali što bolji materijalni uvjeti, a samim time i djeci što kvalitetnija podrška.

Briga o zdravlju djece također je na visokom nivou, te se osim nacionalnih programa koji se provode u okviru Zavoda za javno zdravstvo, školskih i vrtićkih zdravstvenih

programa, od strane Grada Koprivnice potiče se i promiče već dugi niz godina zdrava prehrana putem posebno osmišljenih i nutritivno zadovoljenih standarda školskih i predškolskih menija, uključuje se u projekte na nacionalnoj razini vezani uz promociju zdravih načina prehrane, provodi se program prevencije karijesa kod djece, u školskim ustanovama za djevojčice su osigurane menstrualne higijenske potrepštine, a kako bi se poboljšala dostupnost i kvaliteta zdravstvene usluge za djecu, iz proračunskih sredstava osigurano je poticanje zapošljavanja pedijatrice u Domu zdravlja.

Iz priloženog dokumenta također je vidljiv i značajan angažman organizacija civilnog društva koje također djeluju kroz preventivne aktivnosti, nude djeci razonodu, senzibiliziraju ih za ranjive skupine u društvu, nude pomoć u učenju, dramsko, glazbeno, plesno i likovno stvaralaštvo, utječu na zdravlje kroz poticanje kretanja i nizom radionica o pravilnoj prehrani, ali i kroz organizaciju natjecanja za jačanje obiteljskih odnosa te unapređenje znanja, a za što su putem javnih poziva Grada Koprivnice, redovito (su)financirani.

Tabela 2. Realizirana sredstva evidentirana u Proračunu Grada Koprivnice za 2023. godinu za zaštitu i odgoj djece prema programskim područjima:

Naziv programa	Realizirana sredstva (EUR)
Legenda: polja označena zvjezdicom (*) - utvrđeni iznos dobiven omjerom iznosa utrošenog na proračunskoj stavci i postotka zastupljenosti djece u odnosu na opću populaciju na području Grada Koprivnice (19,54%)	
DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU	
Održavanje semafora*	2.152,72
Održavanje, potrošnja i materijal u javnoj rasvjeti*	121.036,51
Informatički sustav i mjere sigurnosti u prometu*	3.045,55
Rekonstrukcija sustava javne rasvjete*	146.262,62
Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, parkirališta, javne rasvjete i oborinske odvodnje*	100.520,66
ZDRAVLJE DJECE	
Preventivni programi - Program prevencije karijesa kod djece	1.327,00
Liječnici specijalisti - poticajna naknada i sufinanciranje najamnine pedijatra	21.854,13
Školski medni dan	944,00
PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE	

Sufinanciranje cijene smještaja djece u privatnim vrtićima	493.480,00
Sufinanciranje cijene smještaja kod dadilja	179.149,58
Rekonstrukcija i adaptacija postojećih objekata	44,54
Sredstva za fiskalnu održivost dječjih vrtića	10.235,96
Program predškolskog odgoja - odgojno i administrativno tehničko osoblje - DV "Tratinčica"	2.533.053,26
Predškola - DV "Tratinčica"	23.488,51
Unapređenje standarda - DV "Tratinčica"	711.047,68
Projekt "Za snažniju obitelj"	42.245,14
Erasmus+ - Dječji vrtić "Tratinčica" E+; "Budi zdrav")	40.994,13
Program predškolskog odgoja - odgojno i administrativno tehničko osoblje - COOR Podravsko sunce	96.514,86
Didaktika i pomagala - pri DV COOR Podravsko sunce	2.675,57
Rana razvojna podrška	49.861,88
Projektiranje i izgradnja Dječjeg vrtića "Bajer"	57.672,50
OSNOVNOŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE	
Kapitalni projekt - Opremanje Osnovne škole "Podolice"	25.614,25
E-škole	4.379,88
ODJEK V - Odrastanje u jednakosti, Koprivnica (pomoćnici u nastavi)	183.752,06
ODJEK VI - Odrastanje u jednakosti, Koprivnica (pomoćnici u nastavi)	152.562,40
Slobodne aktivnosti i školska natjecanja (Tulum izvrsnosti - nagrade za najuspješnije učenike)	10.089,11
Ostale aktivnosti u osnovnoškolskom obrazovanju (umanjeno za besplatne bilježnice - stavka prikazana u ćeliji B68)	32.731,20
Veliko srce koprivničkog djeteta	2.650,00
Program "Sretno dijete - sretan grad"	922,27
Osnovni program osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja	873.805,97

Slobodne aktivnosti i školska natjecanja (osnovne škole i COOR Podravsko sunce)	45.178,94
Redovna djelatnost osnovnih škola	256.814,53
Unapređenje standarda u školama	310.355,57
Mentorstvo u osnovnim školama	344,02
EU projekti u osnovnim školama	15.490,91
Novi krug - Prigrli izazov	5.081,56
Učenička udruga Vretence	273,04
Produženi boravak	148.701,27
Cjelodnevna škola	3.647,52
COP u osnovnim školama i COOR Podravsko sunce	7.165.068,36
Osnovni program osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja - COOR Podravsko sunce	70.879,00
Logopedska pomoć djeci pri COOR Podravsko sunce	50.236,15
Redovna djelatnost COOR Podravsko sunce	43.717,00
Radno - proizvodna aktivnost pri COOR Podravsko sunce	76.777,15
Didaktika i pomagala - pri COOR Podravsko sunce	5.973,09
Unapređenje standarda u školama - COOR Podravsko sunce	198.238,39
Erasmus + - COOR Podravsko sunce	2.726,90
Kapitalna ulaganja u školstvo	25.200,00
SREDNJOŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE	
Unapređenje nastave u srednjim školama	1.340,00
Najam Gimnazije "Fran Galović" Koprivnica i sportske dvorane po modelu JPP	614.532,43
Norijada	6.434,11
SOCIJALNA SKRB I SOCIJALNE POLITIKE ZA DJECU I OBITELJ	
Pomoć za podmirenje troškova djeteta za pohađanje DV "Tratinčica"	122.310,64

Pomoć za podmirenje troškova djeteta za pohađanje ostalih dječjih vrtića i boravka djece kod dadilja	85.415,18
Novčana potpora za pohađanje srednje škole	11.432,26
Podrška obiteljima djece s teškoćama u razvoju (umanjeno za Play attention - stavka prikazana u ćeliji B64)	7.925,62
Play attention	3.981,72
Božićno darivanje djece	7.485,38
Pomoć za novorođenčad	66.496,35
Nabava udžbenika i radnih bilježnica	137.336,45
Besplatne bilježnice za sve učenike osnovnih škola i prigodne majice za prvašice	3.300,00
Prehrana učenika u osnovnim školama i u COOR Podravsko sunce	516.205,88
KULTURA, SPORT I SLOBODNO VRIJEME DJECE	
Sportska dvorana OŠ "Đuro Ester"	163.240,34
Program sportskih škola (uključena i mala sportska škola)	250.599,90
Osiguravanje osnovnih uvjeta za sport i rekreaciju*	118.644,33
Obuka neplivača - programi obuke učenika osnovnih škola	14.470,83
Pučko otvoreno učilište - glazbeno scenska i filmska djelatnost*	79.461,57
Muzej Grada Koprivnice - programi za djecu iz redovne djelatnosti*	73.848,16
Knjižnica i čitaonica "Fran Galović" - programi za djecu iz redovne djelatnosti*	122.956,77
Zajednica tehničke kulture - programi za djecu*	4.149,32
Ljeto na Zrinskom*	9.279,97
Koprivnička bajka*	18.487,97
Rekonstrukcija i upravljanje objektima - sportski objekti*	23.700,02
Održavanje i uređenje dječjih igrališta	20.079,58
Izgradnja dječjih igrališta i sportsko-rekreacijskih sadržaja	23.100,00

Izgradnja Skate parka	142.032,90
Rekonstrukcija i upravljanje objektima - Dom mladih*	1.722,90
DJEČJA PARTICIPACIJA	
Dječje gradsko vijeće	174,12
EKOLOGIJA I ODRŽIVI RAZVOJ	
Ozelenjivanje javnih površina kao prilagodba klimatskim promjenama*	10.321,21
Održavanje javnih površina i čistoće*	197.113,18
Sanacija divljih deponija*	428,24
Odvoz ostalog otpada (azbest, granje)*	4.387,03
Upravljanje Reciklažnim dvorištem*	4.668,12
Naknada za odlaganje otpada*	13.382,21
Nabava vozila za odvojeno prikupljanje otpada*	12.305,63
Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada*	2.179,47
CIVILNO DRUŠTVO	
Sufinanciranje programa udruga za rad s djecom i mladeži	12.617,30
Gradsko društvo Crvenog križa - programi za djecu*	16.430,40
UKUPNO	17.272.794,84 EUR

Tabela 3. Sažetak

PROGRAMSKO PODRUČJE	Realizirana sredstva (EUR)	%
Dijete u sigurnom i zdravom gradu	373.018,06	2,16
Zdravlje djece	24.125,13	0,14
Odgoj i obrazovanje	14.573.980,69	84,38
Socijalna skrb i socijalne politike za djecu i obitelj	961.889,48	5,57
Kultura, sport i slobodno vrijeme djece	1.065.774,55	6,17
Dječja participacija	174,12	0,00
Ekologija i održivi razvoj	244.785,10	1,42
Civilno društvo	29.047,70	0,17
UKUPNO	17.272.794,84 EUR	100,00

Prilog:

1. Excel tablica „Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica_2023.“

GRADONAČELNIK:
Mišel Jakšić, dipl. oec.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.